

平成 23 年 7 月 13 日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 U C S
代 表 者 名	代表取締役社長 山下 正行 (JASDAQ・コード番号：8787)
問 合 せ 先	執行役員 業務本部長 後藤 秀樹
電 話 番 号	0587-24-9028

(訂正)「平成 24 年 2 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 23 年 6 月 28 日に公表いたしました「平成 24 年 2 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付し表示しております。また、数値データについては訂正ありません。

記

【訂正箇所】

2 ページ「1. 当四半期の業績等に関する定性的情報 (1) 経営成績に関する定性的情報[カード事業]

(訂正前)

[カード事業]

包括信用購入あっせんは、大震災による買い控えなど個人消費の鈍化がみられたものの、公共料金等の日常決済分野が堅調に推移いたしました。その結果、取扱高は 105,018 百万円、営業収益は 2,301 百万円となりました。

融資は、総量規制による融資市場全体の縮小が継続しており、取扱高が大幅に減少しております。その結果、取扱高は 3,894 百万円、営業収益は 1,158 百万円となりました。

(訂正後)

[カード事業]

包括信用購入あっせんは、大震災による買い控えなど個人消費の鈍化がみられたものの、公共料金等の日常決済分野が堅調に推移いたしました。その結果、取扱高は 105,018 百万円、営業収益は 2,301 百万円となりました。

融資は、総量規制による融資市場全体の縮小が継続しており、取扱高が大幅に減少しております。その結果、取扱高は 3,894 百万円、営業収益は 1,151 百万円となりました。

以 上